
 

 

附属機関等の会議録 

会議の名称 令和６年度ざま男女共同参画プラン推進協議会 第一回会議 

開 催 日 時 令和６年１１月２８日（木） 午前１０時～午後２時３０分 

開 催 場 所 座間市役所５階５－３会議室 

出 席 者 渡部委員（会長）、伊藤委員、杉山委員、内藤委員、佐藤委員 

事 務 局 
総合政策部人権・男女共同参画課 

池邑課長、菱山係長 

会議の公開可否 ☑公開 □一部公開 □非公開 傍聴者数 ０ 人 

非公開又は一部 

公開とした理由 
  

議 題 １ 第三次ざま男女共同参画プラン実施状況報告書について 

資料の名称 

１ 令和５年度第三次ざま男女共同参画プラン実施状況報告書 

２ 評価コメント一例 

３ 第三次ざま男女共同参画プラン実施状況報告書質問事項（Ｒ５） 

会議の結果 

 ◇第三次ざま男女共同参画プラン実施状況報告書について 

令和５年度第三次ざま男女共同参画プラン実施状況報告書を基に、男

女共同参画に関する５５事業の実施状況について、評価を行った。 

議事の概要 

 ◇職員課 

・「行政機関での女性の管理職登用の推進」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のため、人事登用を推進してください。」とする。 

・「男女ともに活躍するための意識醸成」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げているかは分からないので、今

後も自己啓発活動の推進を図ってください。」とする。 

・「セクシュアル・ハラスメント防止のための啓発の実施」について 



 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「セクシュアル・ハラスメント、パワーハラスメント等に関する相談

窓口の周知及び整備」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「長時間労働の解消」について 

評価コメントは、「成果を上げており、男女共同参画社会の視点に立

った事業等の取組を引き続き推進していくことを望みます。」とする。 

・「男性職員への育児休業、介護休暇制度の普及啓発」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための環境づくりの推進を望みます。」とする。 

・「職場環境、制度の充実」について 

評価コメントは、「成果を上げており、男女共同参画社会の視点に立

った事業等の取組を引き続き推進していくことを望みます。」とする。 

◇人権・男女共同参画課 

・「男女共同参画に関する講座の実施（事業名：男女共同参画に関する

意識啓発の実施）」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「男女共同参画に関する講演会の実施」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「男女共同参画についての情報紙の発行」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「男女共同参画に関する職員研修の実施」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「各種審議会等への女性登用の推進」について 

評価コメントは、「成果を上げており、男女共同参画社会の視点に立

った事業等の取組を引き続き推進していくことを望みます。」とする。 

・「男女共同参画に通じる人材の育成支援」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社



 

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「ＤＶ相談の充実」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「ＤＶ対応情報交換会等を通じた関係機関との連携の強化」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「県等で開催される講座の情報提供」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「セクシュアル・ハラスメント等防止のための啓発の実施」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「メディア制作者への性差別意識是正のための取組」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「相談体制の整備、充実」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「パートナーシップ宣誓制度利用サービスの拡充」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「多様な性に関する講座の実施」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「男女共同参画に関する講座の実施（事業名：家庭生活における男女

共同参画の推進）」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

◇市民広聴課 

・「有害情報等による被害に関する相談の実施」について 

評価コメントは、「成果を上げており、男女共同参画社会の視点に立

った事業等の取組を引き続き推進していくことを望みます。」とする。 

◇こども家庭課 



 

・「児童相談の充実」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「ひとり親家庭に対する高等職業訓練促進給付金の支給による経済的

自立の支援」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「児童施設等の充実」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「出産、子育てに係る費用の支援」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「ファミリー・サポート事業（子育て援助活動支援事業）の充実」に

ついて 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「ワークライフバランスと子育ての公的支援」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「産後２週間、１か月の産婦に対する健康診査に係る費用の助成」に

ついて 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「妊娠、出産に関わる事業の実施」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「産婦の心身のケア、育児サポート」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

◇こども育成課 

・「各種子育て、保育サービスの実施」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。受け入れ児童数の先



 

読みをして、環境整備に努めてください。」とする。 

◇保育・幼稚園課 

・「幼児期における男女平等教育の実施」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「指導者への男女平等教育に関する学習機会の提供」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）に関する意識啓発

の実施」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「児童施設等の充実及び待機児童の解消」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

◇市民協働課 

・「地域活動拠点の整備と利用促進」について 

評価コメントは、「成果を上げており、男女共同参画社会の視点に立

った事業等の取組を引き続き推進していくことを望みます。」とする。 

◇産業振興課 

・「市内事業所における女性の参画推進の啓発」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「事業所等における男女共同参画に関する取組事例の収集・提供」に

ついて 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

◇危機管理課 

・「多様な視点を取り入れた地域防災計画の策定、運用」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

◇地域福祉課 

・「相談体制の整備、充実」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社



 

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

◇障がい福祉課 

・「障がい福祉に関する支援」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

◇生活支援課 

・「貧困を抱える方への必要な経済的支援」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

◇教育指導課 

・「男女のからだの仕組みの違いや、性の有り方など発達段階に応じた

教育の指導」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「人権研修の実施」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「指導者への男女平等教育に関する学習機会の提供」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「暴力防止に関する授業の実施」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「相談に関する事業の周知」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

・「多様な性に関する講座等の啓発」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究をしていくことを望みます。」とする。 

◇教育研究所 

・「教育機関における携帯電話やインターネットを通じた情報の利便性

と危険性の指導（事業概要：情報に関する正しい認識力を高める学習機

会の提供）」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社



 

会実現のための研究していくことを望みます。」とする。 

・「教育機関における携帯電話やインターネットを通じた情報の利便性

と危険性の指導（事業概要：有害情報等に関する被害防止等の啓発活動

への取組）」について 

評価コメントは、「成果を上げており、男女共同参画社会の視点に立

った事業等の取組を引き続き推進していくことを望みます。」とする。 

◇生涯学習課 

・「事業名：パパと遊ぼう 子どもの発達に応じた父親（男性）ならで

はの子どもとの遊び方を学ぶ」について 

評価コメントは、「十分な成果を上げており、今後も男女共同参画社

会実現のための研究していくことを望みます。」とする。 

・「各種講座の実施（北地区文化センター）」について 

評価コメントは、「成果を上げており、男女共同参画社会の視点に立

った事業等の取組を引き続き推進していくことを望みます。」とする。 

・「各種講座の実施（東地区文化センター）」について 

評価コメントは、「ある程度の成果を上げており、今後は各事業の課

題の改善に向けた効果的な事業の検討・実施を望みます。」とする。 

 


